

Звіт в.о.директора Відокремленого структурного підрозділу «Бердянський машинобудівний фаховий коледж Національного університету «Запорізька політехніка» про виконання обов'язків у 2024 році.

Відокремлений структурний підрозділ «Бердянський машинобудівний фаховий коледж Національного університету «Запорізька політехніка»

Наш коледж продовжує працювати дистанційно, що створює чи був переміщений до міста Запоріжжя 20.04.2022 року на час воєного стану на базу Національного університету «Запорізька політехніка» за адресою вул.Жуковського, 64. Насьогодні наш коледж продовжує працювати дистанційно та намагаємося застосовувати елементи змішаного навчання з дотриманням усіх безпекових заходів.

Навчальний рік 2023/2024 був успішно закінчений. Здобувачі освіти випускних груп успішно захистили дипломні проекти та склали державний іспит з спеціальності Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок. Пройшли захисти дипломних проектів випускників та державний іспит спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування. Диплом фахового молодшого бакалавра отримали 52 здобувачі освіти, це на 17 осіб менше, ніж минулого року. Це та цифра на якою варто замислитись і зробити певні висновки щодо роботи зі здобувачами освіти упродовж усього їх навчання в коледжі і особливо на випускних курсах, щоб не допускати зменшення випуску. У 2024 році ми продовжили співпрацю з кафедрами університету «Запорізька політехніка» щодо здійснення освітнього процесу. Так, студенти випускних груп проходили практику на кафедрах, голови державних екзаменаційних комісій так само – це науковці університету, які в основному, були керівниками переддипломних практик та надавали допомогу здобувачам під час роботи над дипломними проектами. З 2024 року було розпочато співпрацю з роботодавцями, зокрема, з ПАТ «Запоріжсталь». Це підприємство відвідали студенти та викладачі з екскурсією, було укладено договори про співпрацю та проходження практики. Налагоджено було так само співпрацю з ПриватБанком, де студенти спеціальності Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок проходили практику онлайн та змогли отримати після проходження практики сертифікати. Продовжилась робота щодо співпраці та налагодження з роботодавцями, зокрема, з ливарним заводом, Новою поштою.

Упродовж січня – червня 2024 року велась потужна профорієнтаційна робота з випускниками закладів освіти міста Запоріжжя та міста Вільнянська, були проведені онлайн Дні відкритих дверей, двічі виходив репортаж про наш коледж на муніципальному телебаченні. Це дало свої результати під час вступної кампанії, адже ми змогли донести інформацію про наш коледж, про актуальність спеціальностей, за якими ми ведемо підготовку на всю Україну. Було підготовано та оновлено рекламні

перспекти завдяки зусиллям фахівця з профорієнтації Чумаченко Н.М., Павлової Г.О. Профорієнтаційна робота, яка велась послідовно і системно, дала успішні результати. На базі 9-ти класів було набрано 17 осіб за кошти державного замовлення і 10 осіб на кошти фізичних осіб. Усього на перший курс на базі 9-ти класів було прийнято 27 осіб. Це менше половини від того державного замовлення, яке ми отримали. Таким чином. Ми змогли лише відкрити одну академічну групу на першому курсі. Саме на роботу з випускниками 9-тих класів потрібно звернути увагу під час наступної профорієнтаційної роботи, щоб виконати повністю надане державне замовлення та відкрити хоча б дві групи першого курсу, це значно б поліпшило педагогічне навантаження викладачів загальноосвітніх дисциплін. У цьому році був здійснений добрий набір вступників на базі повної загальної середньої освіти, зокрема виконано повністю державне замовлення 14 осіб та одне місце було надане на наше прохання. Цього року ми вперше були створені конкурсні пропозиції на основі диплому кваліфікованого робітника. Усього було прийнято на навчання 251 особу при ліцензованих обсягах 305 осіб. Станом на 01.09.2024 в коледжі навчалось 361 особа, з них на контракті – 226 осіб. Також приємно, що майже половина набору – це студенти, які знаходяться у м.Запоріжжі, які мають можливість відвідувати консультації офлайн в коледжі і в майбутньому проходити практику на підприємствах міста Запоріжжя.

Упродовж навчального року педагогічні працівники значну увагу приділяли підвищенню рівня кваліфікації, брали участь у вебінарах та конференціях, публікували статті з практичного досвіду своєї роботи в фахових виданнях.

З 01 вересня ми розпочали навчальний рік.

Відбулися кадрові зміни: було прийнято три викладачі спецдисциплін: Лялько К.В., Яровий О.С., Парасоченко І.В. Завідувач методичним кабінетом – Склярєнко З.В., фахівця з питань цивільного захисту Кошутіну Л.Л.

У зв'язку зі зменшенням кількості студентів, які навчаються на бюджетній формі, а саме 135 осіб, були скорочені ставки фахівця з профорієнтації, водія, секретаря відділу кадрів. Призупинено трудові відносини з працівниками Коваленко С.В., Куліш О.І., Парсову Н.В., Новоселу В.М. Усі працівники в повному обсягу реалізували своє право на тарифні відпустки, отримали матеріальну допомогу на оздоровлення та виплати за сумлінну працю. Станом на 20.11.2024 рік заборгованості по зарплаті немає. Виплачено у вересні: 100% за сумлінну працю, грошову допомогу на оздоровлення.

Дякую головному бухгалтеру Кошутиній Катерині Володимирівні, яка цілеспрямовано, тактично, але наполегливо веде фінансову політику коледжу аби до кінця року вийти на 0 щодо кредиторської заборгованості.

Значна увага приділяється питанням охорони праці. Проведено інструктаж з безпеки життєдіяльності з працівниками та студентами. З 04.11.2024 року розпочала роботу фахівець з питань цивільного захисту, яка здійснює роботу над приведенням у відповідність документації та підготовки

інструкцій з питань цивільного захисту.

Адміністрація коледжу тісно співпрацює з студентським самоврядуванням. З-поміж активних учасників можна назвати Лещинського Кіріла, голову ради студентського самоврядування, Діану Панаріну, Назара Скоробагатька, які співпрацюють зі студентським самоврядуванням Національного університету «Запорізька політехніка»

Завдання, які стоять перед нашим колективом:

1. Продовження профорієнтаційної роботи з випускниками загальноосвітніх закладів та ліцеями Запорізької області, України.
2. Налагодження співпраці з роботодавцями та продовження проходження практик на підприємствах міста Запоріжжя та України.
3. Здійснення контролю за освітнім процесом і якістю освіти, самооцінювання, підготовка до акредитації 072 спеціальності Фінаси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.
4. Проведення самооцінювання спеціальності 274 Автомобільний транспорт ОП Обслуговування та ремонт автомобілів і двигунів.

Увесь колектив коледжу працює злагоджено, працює на результат. А результат – це заходи з поліпшення якості освіти та підготовки кваліфікованих фахівців.

20.11.2024 р.